

# 青年手册成网红 上了高校“表白墙”

数万册《2022青岛青年服务手册》在高校免费派发 内容全面服务性强深受好评

早报11月29日讯 自上线以来,数万册《2022青岛青年服务手册》(以下简称“手册”)免费在青岛市各大高校、园区、街区、景区、窗口单位、商场及火车站、机场、地铁站等青年集聚区及服务场所派发。弥漫着青春气息的高校校园里,手册更是成为学生们热议的话题,甚至上了“表白墙”。

## 手册融入“互联网+”理念

“学校这一轮发放了约500本手册。除此之外,还在各院系微信群里广泛转发了电子版。”中国石油大学团委实践中心副主任车桐宇告诉记者,学校不仅在教学楼等场所的借阅栏里放置手册供同学自由阅读,还组织发放给各团支部进行学习,并且分发给校团委的四部门六中心和学生组织,供大家在集体活动时进行传阅。

《2022青岛青年服务手册》兼具政策宣介、服务推介、文化展示、旅游展示等功能,既是一本服务手册,也是一本城市手册。手册融入“互联网+”理念,用文字及图片来介绍青岛与青年的双向奔赴,在封底扫小程序就可以观看电子版,内文扫二维码可以查阅青岛市各相关部门出台的一些服务青年的政策文件,还能欣赏青岛青年音乐宣传片《五月的风》。

“我通过手册才第一次看到专属于我们的青春宣传片《五月的风》,里面许多场景十分熟悉,引起了我们的共鸣。”车桐宇介绍,教学楼等展示场所里青年服务手册的借阅情况十分可观,同学们普遍反映手册通俗易懂,全方位展示青岛在服务青年政策、配套设施、人文环境、文化磁场、生态圈层等方面的城市活力,生动呈现“青



《2022青岛青年服务手册》页面图。

春之城”的城市形象。

“我认为这本手册相比以往刊物更具特色,对于青年学生更具吸引力。它更像是服务于青岛青年的一本百科全书,它通过插图、视频等形式更加生动地讲解了青岛的人才政策。”车桐宇说道。“作为新时代青年,我们应通过学习与工作,科学认识当代中国与外部世界,认清自我的历史定位,在主动担当奉献中见行动。当代青年要将小我融入历史坐标中,与时代同步伐、与人民共命运,找到自己的坚守,从而贡献不平凡的力量。”

## 为青年提供贴心“提示”

《2022青岛青年服务手册》既有25

项服务青年的相关政策介绍,又有全市青年驿站、暖蜂驿站站点一览,还有旅游、咖啡书香、打卡健身、安家、商圈、美食等六大手绘地图,以及电影、交通、医疗、政务服务、文化场馆、高校等服务信息。

中国石油大学学生袁润说道,“这本手册从青岛青年发展政策、青岛共青团活动、青岛标志性地标、青岛各地区发展状况等方面向我们介绍了青岛市建设青年发展友好型城市的各大举措,向我们展示了一个能够满足青年多样化多层次发展需求的城市。对于想要在青岛发展的青年来讲,手册起到了很重要的引领和指导作用,为青年提供全周期全链条的贴心提示,为

青年高质量发展提供平台的同时,也为青岛高质量发展注入了更多的青年力量。”

“打造青年发展友好型城市,是青岛市与青年的双向奔赴。”中国石油大学学生徐嘉瞳说道,“手册介绍了青岛市为青年人才创造的福祉政策,也提及了共青团组织为服务青年、凝聚发展动能的活动项目,如青年驿站为青年人才提供舒适的居住环境,青春之家集聚青春力量进行科普教育、党建实践教育、志愿服务……手册中还涵盖了青岛市各地区的特色地标,充分彰显地域的鲜明特点,是适合青年人口味的网红手册。”

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)

## 加强入青返青人员报备管理



早报11月29日讯 11月29日青岛市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室就进一步加强入青返青人员报备管理工作,发布通告:

一、2022年11月30日零时起,青岛市启用“青岛市入青返青报备程序”,所有入青返青人员入青前均须通过短信链接、支付宝、微信、爱山东、场所码等多入口进行自主报备,如实申报个人健康状况、旅居史等有关信息,入青返青后按照要求主动配合落实管控措施。

二、入青返青人员应在抵青后尽快向所在居委会、村委会和单位(或所住宾馆)报告。

三、未及时报备、故意隐瞒及不配合落实防控措施导致疫情传播扩散的入青返青人员,将承担相应法律责任。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

# 刘子山别墅群揭开神秘面纱

武定路18号别墅举办主题画展 以崭新姿态亮相



刘子山别墅群修缮一新。

墅由代理人统一对外出租,同时,也有刘子山的个别子女将分到的房产出售。

以城市更新和城市建设三年攻坚行动为抓手,市北区激活文化基因,重塑城市活力,着力推动刘子山别墅群的保护修缮工作。贯彻“修旧如旧”理念,兼顾现代商住需求,项目实施单位环海湾集团采用“一家一设计,一户一方案”方式,对15栋别墅逐一开展修缮工作。

如今,青岛最早成片开发建设的建筑群落——刘子山别墅群被完整保存下来,成为除八大关外,岛城唯一一处大体量、成片区的别墅群。换装后的刘子山别墅群计划引进特色民宿、高端餐饮等复合业态,同时联动馆陶路历史街区,重塑城市界面,续写街区商业传奇。

(观海新闻/青报全媒体记者 马英歌 摄影报道)



扫码进入  
支付宝入口



扫码进入  
微信入口